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QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

1x ZOTAC AMP BOX MINI ' .

1x 19V DC Power Adapter (230Watt) : =
1x Power Cable

1 x 6pin External Power Cable
1x 0.5M Thunderbolt 3 Cable
1x User Manual

CUSTOMIZING YOUR ZOTAC AMP BOX MINI

1.

2.

Remove the two rear thumb screws.
Gently lift up and remove the cover.

INSTALLING A SINGLE-SLOT CARD

ONOOUTNWN

9.

Remove the two thumb screws from the frame bracket.

. Gently lift up and remove the frame bracket.

. Press the lever of riser card and remove the riser card from the PCle slot.
. Install the riser card to your card (taking PCle SSD as an example).

. Remove the lower screw and remove the lower single-slot bracket.

. Install the single-slot card to the frame bracket as shown below.

Install the screw.

. Insert the frame bracket with single-slot card into the Box, and press the riser card into the PCle

slot.
Install the thumb screws.

10.Reinstall the cover and the rear thumb screws.

ERTTY T
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INSTALLING A DOUBLE-SLOT CARD

Follow the instructions on the previous page to remove the frame bracket and the riser slot.

. Remove the two screws and brackets from the frame bracket.

. Install the double-slot card to the frame bracket (taking a two slot Graphics card as an example).

. Tighten and secure the Graphics card to the bracket with the screws provided.

. Install the riser card to your double-slot card.

. Connect one end of the provided 6-pin power cable to the power connector on the motherboard.
(shown below) Note: This step is only required if the installed add-on card requires an additional 6-pin power connector
to operate.

. Connect the other end of the 6-pin power cable to the add-on card.

8. Insert the add-on card with frame bracket back into the box and slide the Riser card into the

PCl-e slot.

9. Install the thumb screws to secure it.

10.Reinstall the cover and the rear thumb screws.

ODUTANWN—
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FRONT PANEL REAR PANEL
1. Power LED 1. Thunderbolt 3 port
2. USB 3.0 ports 2. Power input (DC19V)

3. Power switch
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KRATKA UPUSTVA ZA KORISTENJE

¢ 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
* 1x19 V DC adapter za napajanje (230 W) : =
* 1x kabel za napajanje

* 1x 6-pinski kabel za vanjsko napajanje
¢ 1x 0,5M Thunderbolt 3 kabel

* 1 x Korisnicki priruc¢nik

PODESAVANJA ZA ZOTAC AMP BOX MINI

1. Uklonite dva straznja ruc¢na vijka.
2. Pazljivo dignite poklopac i uklonite ga.

UGRADNJA KARTICE S JEDNIM SLOTOM

Uklonite dva rucna vijka sa nosaca okvira.
. Pazljivo dignite nosac okvira i skinite ga.
. Pritisnite rucicu kartice podizaca i uklonite karticu podizaca iz PCle slota.
. Ugradite karticu podizaca na vasu karticu (PCle SSD je primjer toga).
. Uklonite doniji vijak i uklonite donji nosac s jednim slotom.
. Ugradite karticu s jednim utorom na nosac okvira kao na donjem prikazu.
. Ugradite vijak.
. Umetnite nosac okvira sa karticom s jednim utorom u okvir i ugurajte karticu podizaca u PCle slot.
. Ugradite rucne vijke.
10.Vratite poklopac i straznje rucne vijke.

ERTTY T
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ZOTAC

Slijedite uputstva sa prethodne stranice i uklonite nosac okvira i slot podizaca.

. Uklonite dva rucna vijka i nosace sa nosaca okvira.

. Ugradite karticu sa dva slota na nosac okvira (primjer moze biti graficka kartica sa dva slota).

. Stegnite i pri¢vrstite graficku karticu na nosac sa vijcima koje ste dobili.

. Ugradite karticu podizaca na karticu sa dva slota.

. Spojite jedan kraj 6-pinskog kabela na prikljuc¢ak za napajanje na mati¢noj ploci. (prikaz u nastavku)
Opaska: Ovaj korak je potreban samo ako je za rad ugradene kartice potreban dodatni 6-pinski
priklju¢ak za napajanje.

. Spojite drugi kraj 6-pinskog kabela za napajanje na dodatnu karticu.

. Umetnite dodatnu karticu sa nosacem okvira natrag u kutiju i uvucite karticu podizaca u PCle slot.

. Ugradite ruc¢ne vijke za pricvrscéenje.

O.Vratite poklopac i straznje ruc¢ne vijke.

UGRADNJA KARTICE SA DVA UTORA

DU WN
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REDNJA PLO PLO
1. LED napajanja 1. Thunderbolt 3 prikljucak.
2. USB 3.0 prikljucci. 2. Ulaz napajanja (DC 19 V)

3. Prekidac za ukljucivanje

1
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STRUCNA PRIRUCKA

*« 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
* 1x 19V DC napéjeci adaptér (230 wattd) : =
* 1x napajeci kabel e
* 1x 6kolikovy externi napajeci kabel
* 1x kabel 0,5M Thunderbolt 3

* 1x uzivatelska prirucka

PRIZPUSOBEN| ZOTAC AMP BOX MINI

1. Odmontujte dva zadni ru¢ni Srouby.
2. Opatrné zvednéte a sejméte kryt.

POKYNY PRO INSTALACI JEDNOSLOTOVE KARTY

Odmontujte dva rucni srouby z drzaku ramu.

. Opatrné zvednéte a vyjméte drzak ramu.

. Stisknéte packu redukce karty a vyjméte redukci z patice PCle.

. Nainstalujte redukci na vasi kartu (PCle SSD jako priklad).

. Odmontujte dolni Sroub a vyjméte dolni jednoslotovy drzak.

. Nainstalujte jednoslotovou kartu na drzak ramu podle obrazku.

Namontujte Sroub.

Vlozte drzak ramu s jednoslotovou kartu do pocitace Box a zatlacte redukci karty do patice PCle.
. Namontuijte ruéni Srouby.

10.Nainstalujte zpét kryt a zadni ru¢ni Srouby.

ERTTY T

OCONDUIA NN =
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ZOTAC

POKYNY PRO INSTALACI DVOUSLOTOVE KARTY

Podle pokynl na predchozi strance vyjméte drzak rdmu a redukci karty.

. Odmontujte dva Srouby z drzaky z drzaku ramu.

. Nainstalujte dvouslotovou kartu do drzaku rému (dvouslotova graficka karta jako priklad).

. Utdhnéte a zajistéte grafickou kartu k drzaku dodanymi Srouby.

. Nainstalujte redukci karty na svoji dvouslotovou kartu.

. Pripojte jeden konec dodaného 6kolikového napajeciho kabelu k napajecimu konektoru na
zakladni desce. (viz nize) Poznamka: Tento krok je nezbytny pouze v pfipadé, Ze nainstalovana
doplnkova karta vyzaduje k fungovani dodate¢ny 6kolikovy napajeci konektor.

. Pripojte druhy konec 6kolikového napajeciho kabelu k dodatecné karté.

. Vlozte dodatecnou kartu s drzakem ramu zpét do pocitace Box a zasunte redukci karty do patice
PCl-e.

9. Zajistéte ru¢nimi Srouby.

10.Nainstalujte zpét kryt a zadni ru¢ni Srouby.

DU WN—
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DN PANEL ZADNI PANEL
1. Indikator LED napajeni 1. Port Thunderbolt 3
2. Porty USB 3.0 2. Vstup napajeni (DC 19 V)
3. Vypinac¢

13
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SCHNELLANLEITUNG

*« 1x ZOTAC AMP! BOX MINI

¢ 1x19V DC Netzteil (230Watt)
¢ 1x Netzkabel

* 1x 6pin Stromkabel

¢ 1x 0,5m Thunderbolt 3 Kabel
* 1x Bedienungsanleitung

ANPASSEN DER ZOTAC AMP! BOX MINI

1. Entfernen Sie die beiden hinteren Randelschrauben.
2. Heben Sie die Abdeckung vorsichtig an und entfernen Sie diese.

INSTALLATION EINER SINGLE-SLOT KARTE

1. Entfernen Sie die beiden Randelschrauben von der Rahmenhalterung.

2. Heben Sie die Rahmenhalterung vorsichtig an und entfernen Sie diese.

3. Drucken Sie den Hebel der Riser-Adapterkarte und entfernen Sie diese aus dem PCle-Steckplatz.

4. Bringen Sie die Riser-Adapterkarte an lhre Karte an (zum Beispiel auf eine PCle SSD, wie im Bild
zu sehen).

5. Entfernen Sie zuerst die untere Schraube und danach die Single-Slot Halterung.

6. Befestigen Sie die Single-Slot-Karte wie im Bild gezeigt an der Rahmenhalterung.

7. Bringen Sie die Schraube wieder an.

8. Stecken Sie die Rahmenhalterung mit der Single-Slot-Karte wieder in die Box und fliihren Sie die

Riser-Adapterkarte in den PCle-Steckplatz ein.
9. Bringen Sie die Randelschrauben wieder an.
10.Bringen Sie die Abdeckung sowie die hinteren Randelschrauben wieder an.

111469 Sl
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ZOTAC
INSTALLATION EINER DUAL-SLOT KARTE

1. Befolgen Sie die gleichen Anweisungen wie bei der Single-Slot Karte, um die Rahmenhalterung und die
Riser-Adapterkarte zu entfernen.

. Entfernen Sie die beiden Schrauben und die Halterungen von der Rahmenhalterung. L

. Befestigen Sie die Dual-Slot Karte an der Rahmenhalterung (zum Beispiel auf eine Dual-Slot Grafikkarte, (@)
wie im Bild zu sehen).

. Befestigen Sie die Grafikkarte mit den mitgelieferten Schrauben an der Halterung.

. Bringen Sie die Riser-Adapterkarte an lhre Dual-Slot Karte an.

. Verbinden Sie ein Ende des mitgelieferten 6-poligen Netzkabels mit dem Stromanschluss auf dem
Mainboard. (siehe Bild) Hinweis: Dieser Schritt ist nur erforderlich, wenn die installierte Karte einen
zusatzlichen 6-poligen Stromanschluss benétigt.

. Verbinden Sie das andere Ende des 6-poligen Stromkabels mit der Dual-Slot Karte.

. Stecken Sie die Rahmenhalterung mit der Dual-Slot-Karte wieder in die Box ein und fihren den Riser-
Adapterkarte in den PCle-Steckplatz

9. Bringen Sie die Randelschrauben an, um diese zu sichern.

10.Bringen Sie die Abdeckung und die hinteren Réndelschrauben wieder an.

Y

[ E RN WN
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FRONTANSICHT RUCKWAND
1. LED Betriebsanzeige 1. Thunderbolt 3-Port
2. USB 3.0 Anschlusse 2. Stromeingang (DC19V)

3. Netzschalter

15



GUIA RAPIDA DE FUNCIONAMIENTO

*« 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
« 1x19V Adaptador de CA (230 Watts) =

¢ 1x Cable de alimentacion S
* 1x Cable de alimentacién externa de 6 pines

* 1x 3 Cables Thunderbolt de 0.5 m g!\o

¢ 1x Manual del Usuario

PERSONALIZACION DE SU ZOTAC AMP BOX MINI

1. Retire los dos tornillos mariposa posteriores.
2. Levante suavemente vy retire la tapa.

INSTALACION DE LA TARJETA DE UNA SOLA RANURA

Retire los dos tornillos mariposa de la consola.

. Levante suavemente y retire la consola.

. Presione la palanca de la tarjeta vertical y retirela de la ranura PCle.

. Instale la tarjeta vertical en su tarjeta (tomando el SSD PCle ejemplo).como

. Retire el tornillo inferior y retire el soporte inferior de ranura simple.

. Instale la tarjeta de ranura simple en la consola segun se muestra a continuacion.
Instale el tornillo.

. Inserte la consola con la tarjeta de ranura simple en la Caja y presione la tarjeta vertical en la
ranura PCle.

9. Instale el tornillo mariposa.

10.Reinstale la cubierta y los tornillos mariposa posteriores.

ONOOUTNWN
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ZOTAC

INSTALACION DE LA TARJETA DE RANURA DOBLE

1. Siga las instrucciones de la pagina anterior para retirar la consola y la ranura vertical.

2. Retire los dos tornillos mariposa y soportes de la consola.

3. Instale la tarjeta de doble ranura en la consola (tomando ejemplo una tarjeta grafica de dos
ranuras)como

4. Ajuste y asegure la tarjeta grafica a la consola con los tornillos provistos.

5. Instale la tarjeta vertical en su tarjeta de doble ranura.

6. Conecte un extremo cable de alimentacion de 6 pines suministrado al conector en la tarjeta
madre. (se muestra a continuacion) Nota: Este paso solo se requiere si la tarjeta complementaria
requiriera un conector adicional de alimentaciéon de 6 pines para operar.

7. Conecte el otro extremo cable de alimentacion de 6 pines a la tarjeta complementaria.del

8. Inserte la tarjeta complementaria con la consola en la caja y deslice la tarjeta vertical en la ranura
PCl-e.

9. Instale los tornillos mariposa para asegurarlos.

10. Relnstale la cubierta y los tornillos marlposa posteriores.

PANEL FRONT PANEL TRASERO
1. LED de encendido 1. Puerto Thunderbolt 3
2. Puertos USB 3.0 2. Entrada de alimentacion [19 V DC]

3. Botdn de encendido

17
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GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE

*« 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
* 1x Adaptateur 19V DC (230Watt) =

* 1x Cable d’alimentation =
* 1x Cable externe 6pin

- 1x Cable Thunderbolt 3 0.5M O

¢ 1x Manuel d’utilisation
PERSONNALISEZ VOTRE ZOTAC AMP BOX MINI

1. Retirez les 2 vis a main a l'arriére.
2. Soulevez doucement et enlevez le couvercle.

1

INSTALLEZ UNE CARTE SINGLE SLOT

Retirez les deux vis a main du support des équerres PCl Express.

. Détachez doucement le support des équerres PCl Express.

. Démontez le riser PCI| Express.

. Installez le riser PCI Express sur le port PCI Express de la carte fille.

. Enlevez la vis inférieure et détachez le cache-slot des équerres PCl Express.

. Installez la carte sur son slot, comme indiqué ci-dessous.

. Vissez la carte sur son slot.

. Insérez le support des équerres PC| Express dans son logement et le riser dans le slot PCI
Express.

9. Fixez avec les vis a main fournies.

10.Repositionnez le couvercle et les vis a main.

ERUTY T
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ZOTAC
INSTALLEZ UNE CARTE DOUBLE SLOT

Suivez les instructions de la page précédente pour démonter le support des équerres PCl Express.

. Dévissez les vis des deux cache-slot des équerres PCl Express.

. Installez la carte double slot dans le support.

. Serrez et sécurisez la fixation de la carte graphique avec les vis fournies.

. Installez le riser PCI| Express sur la carte.

. Connectez le cable PCl Express 6 pin a la carte graphique (voir ci-dessous).
Note : Cette étape est utile seulement pour les cartes nécessitant une alimentation PCI Express
additionnelle.

. Connectez le cable PCl Express 6 Pin au PCB du AMP BOX Mini.

. Insérez le support des équerres PCl Express dans son logement et glissez le riser dans le slot PCI
Express.

9. Fixez le support des équerres PCl Express avec les vis fournies.

10.Repositionnez le couvercle et les vis a main.

DU WN—
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PANNEAU AVANT ARRIERE
1. Diode d’activité 1. Port Thunderbolt 3
2. Ports USB 3.0 2. Tension d’entrée

3. Bouton marche / arrét

19
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VODIE ZA BRZI POEETAK

¢ 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
*« 1x19 V DC adapter napajanja (230 W) : =
* 1x kabel za napajanje

¢ 1x 6-polni kabel za vanjsko napajanje
¢ 1x 0,5M Thunderbolt 3 kabel

* 1 x Korisnicki priruc¢nik

PRILAGODBAVANJE ZA ZOTAC AMP BOX MINI

1. Uklonite dva straznja rucna vijka.
2. Pazljivo dignite poklopac i skinite ga.

UGRADNJA KARTICE S JEDNIM UTOROM

Uklonite dva rucna vijka s nosaca okvira.
. Pazljivo dignite nosac okvira i skinite ga.
. Pritisnite rucicu kartice podizaca i uklonite karticu podizaca iz PCle utora.
. Ugradite karticu podizaca na vasu karticu (PCle SSD je primjer toga).
. Uklonite doniji vijak i uklonite donji nosac s jednim utorom.
. Ugradite karticu s jednim utorom na nosac okvira kao na donjem prikazu.
. Ugradite vijak.
. UlozZite nosac¢ okvira s karticom s jednim utorom u okvir i utisnite karticu podizaca u PCle utor.
. Ugradite rucne vijke.
10.Vratite poklopac i straznje rucne vijke.

OCONOUAWN—
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ZOTAC

UGRADNJA KARTICE S DVA UTORA

1. Slijedite upute s prethodne stranice i uklonite nosac okvira i utor podizaca.
2. Uklonite dva rucna vijka i nosace s nosaca okvira.
3. Ugradite karticu s dva utora na nosac okvira (primjer moze biti graficka kartica s dva utora).
4. Stegnite i pricvrstite graficku karticu na nosac s vijcima koje ste dobili.
5. Ugradite karticu podizac¢a na karticu s dva utora.
6. Spojite jedan kraj 6-polnog kabela na priklju¢ak za napajanje na maticnoj ploci. (prikaz u
nastavku)
Napomena: Ovaj korak je potreban samo ako je za rad ugradene kartice potreban dodatni 6-polni T

priklju¢ak za napajanje.
7. Spojite drugi kraj 6-polnog kabela za napajanje na dodatnu karticu.
8. Ulozite dodatnu karticu s nosacem okvira natrag u kutiju i uvucite karticu podizaca u PCle utor.
9. Ugradite rucne vijke za pric¢vrscenje.
10.Vratite poklopac i straznje rucne vijke.

REDNJA PLO

1. LED napajanja 1. Thunderbolt 3 prikljucak.
2. USB 3.0 prikljucci 2. Ulaz napajanja (DC 19 V)
3. Sklopka za ukljucivanje

21



GYORS UTMUTATO

¢ 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
¢ 1x19 V-os (DC) halézati adapter (230 Watt) =

* 1x Tapkabel == ===
¢ 1x 6 tls kulsé tapkabel

« 1x Thunderbolt 3 kabel (0,5 m) S‘-_\O

¢ 1x Felhasznaloi utmutato
A ZOTAC AMP BOX MINI TESTRESZABASA

1. Tavolitsa el a két hatso szarnyas csavart.
2. Emelje meg és vegye le évatosan a fedelet.

EGYFOGLALATU KARTYA BESZERELESE

Tavolitsa el a két szarnyas csavart a keretkonzolrdl.

. Emelje meg és vegye le dvatosan a keretkonzolt.

. Nyomja le az emeldkartya fogantyujat, és vegye ki az emelékartyat a PCle-nyilasbol.

. lllessze be az emelbkartyat a kartyahoz (a PCle SSD-hez hasonldan).

. Tavolitsa el az alsé csavart, és vegye le az alsé egyfoglalatu konzolt.

. Helyezze be az egyfoglalatu kartyat a keretkonzolba az aldbbi képek szerint.

. Rogzitse a csavarral.

. Helyezze be a keretkonzolt az egyfoglalatu kartyaval a dobozba, és nyomja bele az emeldkartyat
a PCle-nyilasba.

9. Rogzitse a szarnyas csavarokkal.

10.Helyezze vissza a fedelet, és rogzitse a hatsé szarnyas csavarokkal.

oONOOUTA~AWN
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ZOTAC
KETFOGLALATU KARTYA BESZERELESE

Tavolitsa el a keretkonzolt és az emeldkartya foglalatat az el6zé oldalon leirt utasitdsok szerint.

. Tavolitsa el a két csavart és a konzolokat a keretkonzolbdl.

. Helyezze be a kétfoglalatu kartyat a keretkonzolba (a kétfoglalatu grafikus kartydkhoz hasonléan).

. Rogzitse a grafikus kartyat a konzolhoz a tartozékcsavarokkal.

. lllessze be az emeldkartyat a kétfoglalatu kartyahoz.

. Csatlakoztassa a tartozékként kapott, 6 tls tapkabel egyik végét az alaplapon lévé
tadpcsatlakozéhoz. (lasd lent)
Megjegyzés: Ezt a lépést csak akkor kell elvégezni, ha a telepitett bévitokartya mikodéséhez egy
plusz 6 tls tapcsatlakozd szlkséges.

7. Csatlakoztassa a 6 tUs tapkabel masik végét a bdvitékartyahoz.

8. Helyezze vissza a bévitékartyat a keretkonzollal a dobozba, és csusztassa bele az emelékartyat a

PCle-nyildsba.
9. Rogzitse a szarnyas csavarokkal.
10. Helyezze vissza a fedelet, és rogzitse a hatsé szarnyas csavarokkal.

ODUTANWN—

ELULSO PANEL HATSO PANEL
1. Tapfeszultségjelzé LED 1. Thunderbolt 3 port
2. USB 3.0-s portok 2. Tapfeszlltség-bemenet (DC 19 V)

3. Tapfeszultség-kapcsold

23
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BUKU PETUNJUK

*« 1x ZOTAC AMP BOX MINI

* 1x Adaptor Daya 19 V DC (230 Watt)
* 1x Kabel Daya

* 1x Kabel Daya Eksternal 6 pin

* 1x Kabel Thunderbolt 3 0,5 M

¢ 1x Panduan Pengguna

MENYESUAIKAN ZOTAC AMP BOX MINI

1. Lepas 2 sekrup jempol belakang.
2. Angkat perlahan ke atas, lalu lepas penutup.

MEMASANG KARTU SLOT TUNGGAL

Lepas 2 sekrup jempol dari braket bingkai.

. Angkat perlahan ke atas, lalu lepas braket bingkai.

. Tekan tuas kartu riser, lalu keluarkan kartu riser dari slot PCle.

. Pasang kartu riser ke kartu Anda (misalnya, PCle SSD).

. Lepas sekrup bawah, lalu lepas braket slot tunggal bawah.

. Pasang kartu slot tunggal ke braket bingkai seperti ditunjukkan di bawah.

. Pasang sekrup.

. Masukkan braket bingkai beserta kartu slot tunggal ke dalam Kotak, lalu tekan kartu riser ke
dalam slot PCle.

9. Pasang sekrup jempol.

10.Pasang kembali penutup dan sekrup jempol belakang.

ERTTY T

oONOOUTA~AWN

24



ZOTAC

MEMASANG KARTU SLOT GANDA

1. lkuti petunjuk pada halaman sebelumnya untuk melepas braket bingkai dan slot riser.

2. Lepas 2 sekrup dan braket dari braket bingkai.

3. Pasang kartu slot ganda ke braket bingkai (misalnya, kartu Grafis dua slot).

4. Kencangkan kartu Grafis pada braket menggunakan sekrup yang tersedia.

5. Pasang kartu riser ke kartu slot ganda.

6. Sambungkan salah satu ujung kabel daya 6 pin yang tersedia ke soket daya pada motherboard.
(ditunjukkan di bawah)
Catatan: Langkah ini dilakukan jika kartu add-on yang terpasang memerlukan konektor daya 6 pin
tambahan untuk mengoperasikannya.

7. Sambungkan ujung lainnya pada kabel daya 6 pin ke kartu add-on.

8. Masukkan kembali kartu add-on beserta braket bingkai ke dalam kotak, lalu geser kartu Riser ke
dalam slot PCle.

9. Pasang sekrup jempol untuk mengencangkannya.

10. Pasang kembali penutup dan sekrup jempol belakang.

PANEL DEPAN PANEL BELAKANG
1. LED Daya 1. Port Thunderbolt 3
2. Port USB 3.0 2. Input daya (DC 19 V)

3. Tombol daya

25
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GUIDA ALLINSTALLAZIONE

¢ 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.

* 1x alimentatore 19V DC (230Watt) : =
¢ 1xcavo d! al!mentaz!one ) )
* 1x cavo di alimentazione esterno 6pin

* 1xcavo Thunderbolt 3 da 0.5M g!\o

¢ 1x manuale utente

PERSONALIZZARE IL NUOVO ZOTAC AMP BOX MINI

1. Individuare le viti e rimuoverle.
2. Rimuovere delicatamente il coperchio.

INSTALLARE UNA SCHEDASINGLE-SLOT

Rimuovere le viti dal bracket.
. Rimuovere delicatamente il coperchio.
. Premere la levetta di rilascio dell’alloggio della scheda e rimuoverlo dallo slot PCle.
. Inserire la scheda nell’alloggio (PCle SSD per esempio).
. Rimuovere le viti in basso e il bracket single-slot.
. Installare la scheda nell’apposito supporto come mostrato sotto.
. Avvitare le viti.
. inserire il bracket nel Box e premere la levetta per alloggiarlo nello slot PCle.
. Avvitare le viti.
10.Avvitare il coperchio.

ERTTY T

OCONOUAWN—
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ZOTAC

INSTALLARE UNA SCHEDA DOUBLE-SLOT

Seguire le istruzioni precedenti per rimuovere il bracket e lo slot.

. rimuovere le due viti e il bracket dal bracket principale.

. Inserire la scheda nell’alloggio (una scheda video double-slot per esempio).

. Assicurare la scheda al bracket avvitando le due viti.

. Installare la scheda nell’apposito supporto double-slot.

. Collegare uno dei cavi di alimentazione 6-pin inclusi nella confezione alla scheda madre. (come
mostrato sotto)
Nota: questo step & necessario solo se la scheda necessita di alimentazione supplementare.
connettere l'altra estremita del cavo 6-pin alla scheda.

. inserire il bracket nel Box e premere la levetta per alloggiarlo nello slot PCle.

. Avvitare le viti.

O.Avvitare il coperchio.

DU WN—

©O 00 N

PANNELLO FRONT PANNELLO POSTERIORE
1. LED di accensione 1. porta Thunderbolt 3
2. porte USB 3.0 2. alimentazione (DC19V)

3. tasto di accensione

27
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

« 1ZOTAC AMP BOX MINI ' .
* 1adaptador de alimentacion de CC de 19 V (230 vatios) =3 =
* 1cable de alimentacion )

* 1cable de alimentacion externo de 6 clavijas

* 1cable Thunderbolt 3 de 0,5 metros g;‘-_\o

¢ 1manual de usuario
PERSONALIZACION DE ZOTAC AMP BOX MINI

1

1. Extraiga los dos tornillos mariposa traseros.
2. Levante y extraiga suavemente la tapa.

INSTALACION DE UNA TARJETA DE UNA SOLA RANURA

1. Extraiga los dos tornillos mariposa del soporte del marco.

2. Levante y extraiga suavemente el soporte del marco.

3. Presione la palanca de la tarjeta vertical y extraigala de la ranura PCle.

4. Instale la tarjeta vertical en su tarjeta (tomando la unidad de estado sdélido (SSD) PCle como
ejemplo).

5. Extraiga el tornillo inferior y extraiga el soporte inferior de una sola ranura.

6. Instale la tarjeta de una sola ranura en el soporte del marco, tal como se muestra a continuacion.

7. Coloque el tornillo.

8. Inserte el soporte del marco con la ranura de una sola tarjeta en la caja y presione la tarjeta

vertical hacia la ranura PCle.
9. Coloque los tornillos mariposa.
10.Vuelva a colocar la tapa y los tornillos mariposa traseros.

111469 S
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ZOTAC

INSTALACION DE UNA TARJETA DE DOS RANURAS

1. Siga las instrucciones de la pagina anterior para extraer el soporte del marco y la ranura de la tarjeta
vertical.

2. Extraiga los dos tornillos y los soportes del soporte del marco.

3. Instale la tarjeta de dos ranuras en el soporte del marco (tomando una tarjeta grafica de dos ranuras
como ejemplo).

4. Apriete y asegure la tarjeta grafica al soporte con los tornillos suministrados.

5. Instale la tarjeta vertical en la tarjeta de dos ranuras.

6. Conecte un extremo del cable de alimentacion de 6 clavijas suministrado en el conector de alimentacion
de la placa base. (mostrado a continuacion) Nota: Este paso solo es necesario si la tarjeta complementaria
instalada requiere un conector adicional de alimentacion de 6 clavijas para funcionar.

7. Conecte el otro extremo del cable de alimentacion de 6 clavijas en la tarjeta complementaria.

8. Inserte la tarjeta complementaria con el soporte del marco nuevamente en la caja y deslice la tarjeta
vertical hacia la ranura PCl-e.

9. Coloque los tornillos mariposa para asegurarla.

10. Vuelva a colocar la tapa y los tornillos mariposa traseros.

§

PANEL FRONT PANEL POSTERIOR
1. LED de encendido/apagado 1. Puerto Thunderbolt 3
2. Puertos USB 3.0 2. Entrada de alimentacion (CC de 19 V)

3. Interruptor de encendido/apagado
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

*« 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
¢ 1x Transformador CC 19V (230W) =

¢ 1x Cabo de alimentacdo i e
¢ 1x Cabo de alimentagdo externa de 6 pinos

* 1x Cabo Thunderbolt 3 de 0,5m g!\o

* 1x Manual do utilizador

PERSONALIZAR A SUA ZOTAC AMP BOX MINI

1. Remova os dois parafusos traseiros de aperto
manual.
2. Levante e retire cuidadosamente a tampa.

1

INSTALAR UMA PLACA DE RANHURA UNICA

Remova os dois parafusos de aperto manual do suporte da ranhura.

. Levante e retire cuidadosamente o suporte da ranhura.

. Pressione a alavanca da placa de elevacédo e retire a placa da ranhura PCle.

. Instale a placa de elevacéo na sua placa (tomando como exemplo um SSD PCle).

. Remova o parafuso inferior e retire o suporte da ranhura inferior.

. Instale a placa de ranhura uUnica no suporte da ranhura como ilustrado abaixo.
Cologue o parafuso.

. Insira o suporte da ranhura com a placa de ranhura Unica na caixa e encaixe a placa de elevagcéo
na ranhura PCle.

9. Coloque os parafusos de aperto manual.

10.Volte a instalar a tampa e os parafusos traseiros de aperto manual.

ONOOUTNWN
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ZOTAC

AR UMA PLACA DE RANHURA DUPLA

1. Siga as instrucdes indicadas na pagina anterior para retirar o suporte da ranhura e a placa de elevacéo.

2. Remova os dois parafusos de aperto manual e os suportes do suporte da ranhura.

3. Instale a placa de ranhura dupla no suporte da ranhura (tomando como exemplo uma placa grafica de
duas ranhuras).

. Aperte e fixe a placa grafica no suporte da ranhura com os parafusos fornecidos.

. Instale a placa de elevacéo na sua placa de ranhura dupla.

. Ligue uma extremidade do cabo de alimentacdo de 6 pinos fornecido ao conector de alimentacéo da
placa principal. (ilustrado abaixo)

Nota: Este passo é necessdrio apenas se a placa de expansao instalada requer um conector de alimentacdo de 6 pinos para
funcionar.

7. Ligue uma extremidade do cabo de alimentacdo de 6 pinos a placa de expansé&o.

8. Insira a placa de expans@o com o suporte da ranhura na caixa e encaixe a placa de elevacdo na ranhura
PCle.

9. Coloque os parafusos de aperto manual para fixar a placa.

10.Volte a instalar a tampa e os parafusos traseiros de aperto manual.

(RGN

PAINEL FRO PAINEL TRASEIR
1. LED de energia 1. Porta Thunderbolt 3
2. Portas USB 3.0 2. Entrada de alimentagdo (CC19V)

3. Botado de energia
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SKROCONA INSTRUKCJA OBSLUGI

*« 1x ZOTAC AMP BOX MINI

¢ 1x zasilacz 19V DC (230 watow)

* 1x kabel zasilajacy

* 1x 6-pinowy, dodatkowy kabel zasilajacy

* 1x przewdd Thunderbolt 3 o dtugosci 0,5 m
¢ 1x instrukcja obstugi

DOSTOSOWYWANIE KONFIGURACJI MODELU ZO

1. Odkrec¢ dwie znajdujace sie z tytu obudowy s$ruby
radetkowane.
2. Delikatnie unies i zdejmij pokrywe.

INSTA JA KARTY JEDNOSLOTOWEJ

Odkrec¢ dwie sruby radetkowane, ktére mocujg ramke z zaslepkami do obudowy.

. Delikatnie unies i wyjmij ramke z zaslepkami.

. Nacis$nij dzwignie zwalniajaca ptytke riser card i wyjmij riser card z gniazda PCle.

. Wepnij ptytke riser card w ztacze krawedziowe karty rozszerzen (na przyktad w ztagcze PCle dysku
SSD).

. Odkrec srube mocujaca dolng zaslepke (tzw. ,$ledzia”) i wyjmij zaslepke z ramki.

. Umiesc jednoslotowa karte w ramce w sposdb przedstawiony ponizej.

. Przykrec srube.

. W16z do obudowy ramke z przykrecona do niej jednosplotowa karta i wsun ptytke riser card do
gniazda PCle.

9. Przykre¢ ramke do obudowy.

10.Zamontuj pokrywe i przykrec sruby radetkowane z tytu obudowy.

AWN

0N U
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ZOTAC
INSTALACJA KARTY DWUSLOTOWEJ

Aby wymontowac ramke z zaslepkami i wyjac ptytke riser card, nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami
podanymi na poprzedniej stronie.
. Odkre¢ dwie sruby mocujace zaslepki (tzw. ,$ledzie”) do ramki i wyjmij obie zaslepki z ramki.
. Umies¢ dwuslotowa karte w ramce (na przyktad dwuslotowa karte graficzng).
. Dokre¢ zamocowang karte graficzng do ramki za pomoca dotgczonych srub.
. Wepnij ptytke riser card w ztacze krawedziowe dwuslotowej karty rozszerzen.
. Podtacz jeden z koricow dotaczonego do zestawu 6-pinowego kabla zasilajacego do ztgcza zasilania na
ptycie gtdwnej. (patrz: ilustracja ponizej)
Uwaga: Krok ten jest wymagany tylko wtedy, gdy zainstalowana karta rozszerzen wymaga
dodatkowego zasilania, ktére dostarczane jest za pomocga 6-pinowego ztacza zasilania.
. Podtacz drugi koniec 6-pinowego kabla zasilajgcego do karty rozszerzen.
. Wt6z do obudowy ramke z przykrecong do niej dwuslotowa karta i wsun ptytke riser card do gniazda PCle.
. Przykrec¢ ramke do obudowy.
0.Zamontuj pokrywe i przykrec sruby radetkowane z tytu obudowy.

U WN

© o~

PANEL PRZEDNI

1. Dioda LED zasilania 1. Port Thunderbolt 3
2. Porty USB 3.0 2. Moc wejsciowa (DC19V)
3. Witacznik zasilania
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GUIA RAPIDO

*« 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
« 1x19V Adaptador de AC (230 Watts) =

¢ 1x Cabo de alimentacdo i e
¢ 1x Cabo de alimentagdo externa de 6 pinos

* 1x 3 Cabos Thunderbolt de 0.5 m g!\o

¢ 1x Manual do Usuario

PERSONALIZANDO SUA ZOTAC AMP BOX MINI

1. Remova os dois parafusos de orelha posteriores.
2. Levante suavemente e remova a tampa.

1

INSTALANDO A PLACA NO SLOT CARD

Remova os dois parafusos de orelha do console.

. Levante suavemente e remova o console.

. Pressione a alavanca da placa vertical e a remova da ranhura PCle.

. Instale a placa vertical em sua placa (tomando o SSD PCle como exemplo).

. Remova o parafuso inferior e remova o suporte inferior de ranhura simples.

. Instale a placa de ranhura simples no console, como é mostrado a seguir.
Instale o parafuso.

. Insira o console com a placa de ranhura simples na caixa e pressione a placa vertical na ranhura
PCle.

9. Instale o parafuso de orelha.

10.Reinstale a tampa e os parafusos de orelha posteriores.

ONOOUTNWN

11169 S

40



ZOTAC

INSTALACAO DA PLACA DE RANHURA DUPLA

. Siga as instrucdes na pagina anterior para remover o console e a ranhura vertical.

2. Remova os dois parafusos de orelha e os suportes do console.

3. Instale a placa de ranhura dupla no console (tomando como exemplo uma placa grafica de

ranhura dupla).

4. Ajuste e segure a placa grafica ao console com os parafusos fornecidos.

5. Instale a placa vertical na placa de ranhura dupla.

6. Conecte um extremo do cabo de alimentacdo de 6 pinos fornecido ao conector na placa-
mae(como é mostrado a seguir).
Nota: este passo so serad preciso se a placa complementar requerer um conector adicional de
alimentag¢éo de 6 pinos para operar.

. Conecte o outro extremo do cabo de alimentacdo de 6 pinos a placa complementar.

. Insira a placa complementar com o console na caixa e deslize a placa vertical na ranhura PCl-e.

. Instale os parafusos de orelha para fixa-los.

0. Relnstale a tampa e os parafusos de orelha posteriores.

[(e BN

PAINEL FRO PAINEL TRASEIR
1. LED de energia 1. Porta Thunderbolt 3
2. Portas USB 3.0 2. Entrada de alimentagéo (19 V DC)

3. Botao de ligar
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GHID DE PORNIRE RAPIDA
CON'!'INUTUL PACHETULUI

* 1xZOTAC AMP BOX MINI

» 1 adaptor de alimentare cu c.c. de 19 V (230 wati) : ' ._
» 1 cablu de alimentare

+ 1 cablu pentru alimentare externa cu 6 pini
» 1 cablu Thunderbolt 3 de 0,5 m

* 1 manual de utilizare

PERSONALIZAREA PRODUSULUI ZOTAC AMP BOX MINI

1. Desfaceti cele doua suruburi din partea din spate.
2. Ridicati usor carcasa si demontati-o.

INSTALAREA UNEI PLACI CU SLOT UNIC

. Desfaceti cele doua suruburi de la consola cadrului.

. Ridicati usor consola cadrului si demontati-o.

. Apasati maneta placii de ridicare si scoateti placa de ridicare din slotul PCle.

. Atasati placa de ridicare la placa dvs. (de exemplu, o placd SSD cu interfata PCle).

. Desfaceti surubul din partea de jos si demontati consola cu un singur slot din partea de jos.

. Instalati placa cu un singur slot in consola cadrului, dupa cum se arata mai jos.

. Strangeti surubul.

. Introduceti consola cadrului cu placa cu un singur slot in dispozitivul Box, dupa care impingeti placa de
ridicare in slotul PCle.

9. Strangeti suruburile.

10. Montati la loc capacul si strangeti suruburile din partea din spate.

O~NO O WN =
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ZOTAC
INSTALAREA UNUI CARD CU DOUA SLOTURI

. Urmati instructiunile de pe pagina precedenta pentru a demonta consola cadrului si placa de ridicare.

. Desfaceti cele doua suruburi si console de la consola cadrului.

. Instalati placa cu doua sloturi pe consola cadrului (de exemplu, o placa video cu doua sloturi).

. Strangeti si fixati placa video la consola folosind cele dou& suruburi incluse.

. Instalati placa de ridicare | placa cu doua sloturi.

. Conectati un capat al cablului de alimentare cu 6 pini la conectorul de alimentare de pe placa de baza.
(ilustratie mai jos)
Nota: acest pas este necesar doar dacé placa suplimentara instalata necesita un conector de alimentare cu 6 pini pentru a functiona.

7. Conectati celdlalt capat al cablului de alimentare cu 6 pini la placa suplimentara.

8. 8. Introduceti placa suplimentara cu consola de cadru Thapoi in dispozitivul Box, dupa care glisati placa de

ridicare in slotul PCle.
9. Instalati suruburile pentru a fixa componentele.
10. Montati la loc capacul si strangeti suruburile din partea din spate.

oo WwN =

PANOU FRONT PANOU POSTERIOR
1. LED de alimentare 1. Port Thunderbolt 3
2. Porturi USB 3.0 2. Intrare alimentare (19 V c.c.)

3. Comutator de pornire/oprire
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PYKOBO[ACTBO MO YCTAHOBKE

* 1xZOTAC AMP BOX MINI

« 1 xapantep nutanusi, DC 19 B (230 BT) E' .
* 1 X WHyp nuTaHua i e
* 1 X 6-KOHTaKTHbI Kabenb BHELIHEero NMTaHus

- 1 x kaGenb Thunderbolt 3 (0,5 ) S‘-_\O

* 1 X pyKOBOACTBO Nonb3osarenst
HACTPOWKA ZOTAC AMP BOX MINI

1. BbiBEpHUTe ABa BUHTa-6apaluka Ha 3afHei naHenm
2. He npunarasi USnNULLHWX YCUIUIA, NPUNOAHUMUTE U CHUMUTE
KPbILLIKY.

YCTAHOBKA KAPTbl, SAHUMAIOLWEW OOWH CNOT

. BbiBepHuTe ABa BUHTa-6apallka N3 MOHTaXXHOWN CKOObI.

He npunaras MsnuLHMX yCUnuii, NpUnogHUMUTE Y CHUMWUTE MOHTaXHYHO CKOBY.

. HaxmuTe Ha pblyaXkok nepexoaHou nnatel 1 ussnekute ee u3 crnora PCle.

YcTaHoBMTE NEpeXoaHyHo NnaTy Ha Bally KapTy (Hanpumep, TBepAOTeNbHbIN HakonuTenb ¢ nHtepdericom PCle).

BbIBEpHUTE HUXXHUIA BUHT 1 U3BIEKUTE HIDKHIO CKOOY Anst oAHOro crota.

. YcTaHoBWTE KapTy, 3aH1MatOLLIY0 OAVH CIOT, B MOHTaXHYH CKOBY, Kak 3TO MOKa3aHO HUXe.

. 3aBepHuTE BUHT 06paTHO.

. YcTaHOBWTE MOHTaXHYI0 CKOBY C MPUKPENNEHHON K HEll KapTe, KoTopasi 3aHUMaET OfVH CIIOT, B KOPMYC U1
HaXXMWTe Ha nepexoAHyto nnary, 4tobel 3adukcuposats ee B criote PCle.

9. 3aBepHUTE BUHTbI-0apaLLKu.

0. YcTaHOBUTE Ha NpeXHee MeCTO KPbILLKY U 3aBEPHUTE BUHTbI-6apallkv Ha 3agHen naHenu

PN A WN 2
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ZOTAC

YCTAHOBKA KAPTbl, SAHUMAIOLWEW ABA CNOTA

. Cnenys MHCTPYKUMSM, MPUBEAEHHBIM Ha NpeaplayLlei CTpaHuLe, U3BMNEKNTe MOHTaXHYI0 CKOBY 1 NepexodHyto nnary.

BbiBepHWTE ABa BUHTA 1 M3BrekuTe obe ckobbl.

. YcTaHOBWTE KapTy, 3aHNMAalOLLYI0 [1Ba CMOTa, B MOHTaXHYI0 CKoBY (Hanpumep, rpacuyeckyio kapTy, KoTopas 3aHMMaeT
[ABa cnora).

. 3aBepHWTE KOMMIEKTHbIE BUHTBI, YTOObI 3acpyKCpOBaTh rpacpyeckyto KapTy B MOHTaXXHOI ckobe.

. YcTaHOBWTE NepexofHyto NnaTy Ha Bally rpaduyeckyio kapTy.

. MopcoeanHuTe oauH KOHeL, KOMMIEKTHOrO 6-KOHTAKTHOrO Kabens NUTaHWst K pa3beMy NUTaHWS Ha CUCTEMHOI nnare.

(nokasaHo Huxe)

MpumeyaHue: aToT wWwar HeobxoAnM, eCnn ycTaHoBNEHHas kapTa TpebyeT Ans ceoel paboTbl NOACOEAMHEHNS AOMNOMNHUTENLHOTO 6-KOHTaKTHOMO
pasbema nuTaHus.

. MopkniounTe Apyroii KoHeL, 6-KOHTaKTHOro kabensi NUTaHus K KapTe.

. YCcTaHOBUTE MOHTaXHYI0 CKOBY C NPUKPENNEHHON K Hell kapTe 06paTHO B KOPMYC U HAXXMUTE Ha NepexoaHyto nnary,
yTo6bI 3adhukcupoBathb ee B crniote PCle.

. 3aKkpenuTe MOHTaXHYH CkoDy, 3aBepHyB BUHTbI-Gapallku.

10. YcTaHoBUTE Ha npexHee MECTO KpbILLKY U 3aBepHUTE EMHTbI—6apaLLIKI/1 Ha 3a,C|HeIZ naHenu.

1

2

MEPEOHAA MAHENDb SAO0HAA

. CBeToavoaHbIn MHAMKaTOP 1. Pasbem Thunderbolt 3
nuTaHusa 2. Pasbem nutanusa (DC 19 B)

. Moptel USB 3.0 3. KHomka BKIoYeHUs NuTaHus
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SKRACENI VODIC ZA RAD

¢ 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
* 1x19 V DC adapter za napajanje (230 W) : =
* 1x kabl za napajanje

¢ 1x 6-pinski kabl za eksterno napajanje
¢ 1x 0,5 M Thunderbolt 3 kabl

* 1x Uputstvo za upotrebu

PRILAGODAVANJE VASEG ZOTAC AMP BOX MINI

1. Uklonite dva zadnja vijka.
2. Polako podignite i uklonite poklopac.

INSTALACIJA KARTICE ZA JEDAN KONEKTOR

Uklonite dva vijka sa okvira drzaca.

. Polako podignite i uklonite okvir drzaca.

. Pritisnite polugu adaptera kartice i uklonite adapter kartice iz PCle konektora.

. Instalirajte adapter kartice na karticu (npr. PCle SSD).

. Uklonite doniji vijak i uklonite donji drzac¢ za jedan konektor.

. Instalirajte karticu za jedan konektor na okvir drzaca kao sto je dole prikazano.

. Instalirajte vijak.

. Ubacite okvir drzaca s karticom za jedan konektor u kuciste i pritisnite adapter kartice u PCle
konektor.

9. Instalirajte vijke.

10.Ponovo instalirajte poklopac i zadnje vijke.

ERTTY T
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ZOTAC

INSTALACIJA KARTICE ZA DVA KONEKTORA

Pratite uputstva na prethodnoj stranici da biste uklonili okvir drzaca i adapter kartice.

. Uklonite dva vijka i drzace sa okvira drzaca.

. Instalirajte karticu za dva konektora na okvir drzaca (npr. graficku karticu za dva konektora).

. Pritegnite i ucvrstite graficku karticu na drza¢ pomocu prilozenih vijaka.

. Instalirajte adapter kartice na karticu za dva konektora.

. Povezite jedan kraj prilozenog 6-pinskog kabla za napajanje s konektorom napajanja na matic¢noj
ploci. (prikazano dole)

ODUTANWN—

Napomena: Ovaj korak je potreban samo ako instalirana dodatna kartica zahteva dodatni 6-pinski konektor napajanja za rad.
. Povezite drugi kraj 6-pinskog kabla za napajanje s dodatnom karticom.
. Ponovo ubacite dodatnu karticu sa okvirom drzaca u kuciste i gurnite karticu adaptera u PCle
konektor.
9. Instalirajte vijke da biste je ucvrstili.
10.Ponovo instalirajte poklopac i zadnje vijke.

0 N

REDNJI PANEL ZADNJI PANEL
1. LED indikator napajanja 1. Thunderbolt 3 konektor
2. USB 3.0 portovi 2. lzvor napajanja (DC 19 V)

3. Prekida¢ napajanja
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STRUENA PRIRUEKA

¢ 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
¢ 1x19 V jednosmerny napajaci adaptér (230 W) =

* 1x Napajaci kabel _— =
* 1x 6-kolikovy externy napajaci kabel

- 1x 0,5 m kébel Thunderbolt 3 O

* 1x Navod na pouzivanie

PRISPOSOBENIE ZARIADENIA Z

1. Odstrante dve zadné skrutky s vrubkovanou hlavou.
2. Opatrne nadvihnite a odstrante kryt.

INSTALACIA JEDNOSTRBINOVEJ KARTY

Odstrante dve skrutky s vrubkovanou hlavou z rdmového drziaka.

. Opatrne nadvihnite a odstrante ramovy drziak.

. Stlacte packu zbernej dosky s plosSnymi spojmi a odstrante ju zo Strbiny PCle.

. Nainstalujte zbernu dosku s plosnymi spojmi do svojej karty (pricom vezmite PCle SSD ako priklad).

. Odstrante spodnu skrutku a vyberte spodny jednostrbinovy drziak.

. Nainstalujte jednostrbinovu kartu na rémovy drziak podla nizSie uvedeného obrazka.

. Nainstalujte skrutku.

. Vlozte ramovy drziak s jednostrbinovou kartou do skrinky a zatlacte zbernu dosku s plosnymi
spojmi do strbiny PCle.

9. Nainstalujte skrutky s vrubkovanou hlavou.

10.Znova nainstalujte kryt a zadné skrutky s vrubkovanou hlavou.

ONOUTNWN
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ZOTAC
CIA DVOJSTRBINOVEJ KARTY

Postupujte podla pokynov na predchadzajucej strane na odstranenie ramového drziaka a Strbiny zbernej
dosky s plosnymi spojmi.

. Odstrante dve skrutky s vrubkovanou hlavou a drziaky z rdmového drziaka.

. Nainstalujte dvojstrbinovu kartu na rdmovy drziak (pricom vezmite dvojstrbinovu graficku kartu ako priklad).

. Pritiahnite a pripevnite graficku kartu k drziaku pomocou dodanych skrutiek.

. Nainstalujte zbernu dosku s plosnymi spojmi na svoju dvojstrbinovu kartu.

. Pripojte jeden koniec dodaného 6-kolikového napajacieho kabla k napajaciemu konektoru na mati¢nej doske.
(zndzornené nizsie)
Poznamka: Tento krok sa vyzaduje len vtedy, ak nainstalovana pridavna karta vyzaduje dodato¢ny 6-kolikovy napajaci konektor na
svoju ¢innost.

7. Pripojte druhy koniec 6-kolikového napajacieho kabla k pridavnej karte.

8. Vlozte pridavnu kartu s rdmovym drziakom do skrinky a zasunite spat zbernu dosku s plosnymi spojmi do

Strbiny PCl-e.
9. Zaistite ju nainstalovanim skrutiek s vrubkovanou hlavou.
10.Znova nainstalujte kryt a zadné skrutky s vrubkovanou hlavou.

b
REDNY PANEL .

1. LED indikator napajania 1. Port Thunderbolt 3
2. Porty USB 3.0 2. Napajaci vstup (jednosmernych 19 V)
3. Hlavny vypinac

U WN

ZADNY PANEL
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NAVODILA ZA HITER ZACETEK UPORABE

¢ 1x ZOTAC AMP BOX MINI '.
¢ 1 x napajalni adapter 19 V DC (230 W) =

* 1x napajalni kabel _— =
* 1 x 6-pinski zunanji napajalni kabel

+ 1x kabel Thunderbolt 3 0,5 m g;‘-_\o

* 1 x uporabniski priro¢nik

PRILAGAJANJE ZOTAC AMP BOX MINI

1. Odstranite dva krilna vijaka na zadnji strani.
2. Nezno dvignite pokrov in ga odstranite.

NAMESCANJE KARTICE Z ENOJNO REZO

1. Odstranite dva krilna vijaka z montaznega nosilca.

2. Nezno dvignite in odstranite montazni nosilec.

. Pritisnite rocico premostitvene kartice in premostitveno kartico odstranite iz reze razsiritvene kartice
PCle.

. Premostitveno kartico vstavite v svojo kartico (kot primer vzemite SSD za PCle).

. Odstranite spodniji vijak in nato odstranite spodnji nosilec z enojno rezo.

. Kartico z enojno rezo namestite na montazni nosilec, kot je prikazano spodaj.

. Namestite vijak.

. Montazni nosilec s kartico z enojno rezo vstavite v racunalnik, nato pa premostitveno kartico
potisnite v rezo PCle.

9. Namestite krilna vijaka.

10.Znova namestite pokrov in krilna vijaka na zadnjo stran.

[
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ZOTAC
NAMESCANJE KARTICE Z DVOJNO REZO

1. Za odstranitev montaznega nosilca in reze za premostitveno kartico upostevajte navodila na prejsnji
strani.

2. Odstranite dva vijaka in nosilce z montaznega nosilca.

3. Namestite kartico z dvojno rezo na montazni nosilec (kot primer vzemite graficno kartico z dvema
rezama).

4. Grafi¢no kartico privijte in pritrdite na nosilec s prilozenimi vijaki.

5. V kartico z dvojno rezo vstavite premostitveno kartico.

6. En konec prilozenega 6-pinskega napajalnega kabla povezite z napajalnim prikljuckom na maticni plosci
(prikazano spodaj).
Opomba: ta korak je zahtevan le, ¢e je za delovanje namescene dodatne kartice zahtevan dodatni 6-pinski napajalni priklju¢ek.

7. Drugi konec 6-pinskega napajalnega kabla povezite z dodatno kartico.

8. Dodatno kartico vstavite z montaznim nosilcem v racunalnik in potisnite premostitveno kartico v rezo
PCle.

9. Namestite krilna vijaka, da jo pritrdite.

10.Znova namestite pokrov in krilna vijaka na zadnjo stran.

1. Lucka LED napajanja 1. Vrata Thunderbolt 3
2. Vrata USB 3.0 2. Vhodno napajanje (19 V DC)
3. Stikalo za napajanje

51

SL



HIZLI KULLANIM KLAVUZU

PAKET ICERIGI

« 1tane ZOTAC AMP BOX MINI ' .

* 1tane 19 V DC Gug¢ Adaptort (230 Vat) : =
» 1tane Gug¢ Kablosu
* 1tane 6 pimli Harici Glg¢ Kablosu =

* ltane 0,5 m Thunderbolt 3 Kablosu g;‘-_\o

* 1tane Kullanim Kilavuzu

ZOTAC AMP BOX MINI AYGITINIZI OZELLESTIRME

1. Arkadaki iki kelebek vidayi ¢ikarin.

2. Kapagdl yavasca yukari kaldirip ¢ikarin.

oONOOUTA~AWN

TEK YUVALI BiR KART TAKMA

Cerceve baglanti parcasindan iki kelebek vidayi ¢ikarin.

. Cerceve baglanti pargasini yavasca yukari kaldirip ¢ikarin.

. Taslyici kartin koluna bastirin ve tasiyici karti PCle yuvasindan cikarin.

. Tastyici karti kartiniza takin (6rnek olarak PCle kati hal diski gosterilmektedir).

. Alt vidayi, ardindan da alt kisimdaki tek yuvali baglanti parcasini ¢cikarin.

. Tek yuvali karti cerceve bagdlanti parcasina asagida gosterildigi gibi takin.

. Vidayi takin.

. Tek yuvali kartin bulundugu cerceve baglanti parcasini kutuya yerlestirin ve tasiyici karti PCle
yuvasina bastirin.

9. Kelebek vidalari takin.
10.Kapagd ve arka kelebek vidalari geri takin.




ZOTAC

CIFT YUVALI BiR KART TAKMA

1. Cerceve baglanti parcasini ve tasiyici yuvayi ¢ikarmak icin 6nceki sayfadaki yonergeleri izleyin.

2. Cerceve baglanti parcasindan iki vidayi ve baglanti pargalarini ¢ikarin.

3. Cift yuvali karti cerceve baglanti pargasina takin (6rnek olarak iki yuvall bir grafik karti
gosterilmektedir).

4. Grafik kartini saglanan vidalarla baglanti parcasina sabitleyin.

5. Taslyici karti ¢ift yuvali kartiniza takin.

6. Saglanan 6 pimli gli¢ kablosunun bir ucunu ana karttaki gu¢ baglayiciya baglayin. (asagida
gosterilmektedir)
Not: Bu adim yalnizca takilan eklenti kartinin ¢alismak icin ek bir 6 pimli glic baglayici gerektirmesi durumunda uygulanmalidir.

7. 6 pimli gl¢ kablosunun diger ucunu eklenti kartina baglayin.

8. Cerceve baglanti parcasinin bulundugu eklenti kartini kutuya geri yerlestirin ve tasiyici karti PCle
yuvasina kaydirin.

9. Sabitlemek i¢in kelebek vidalari takin.

10. Kapag| ve arka kelebek vidalari geri takin.

ARKA PANEL

1. GUg LED’i 1. Thunderbolt 3 baglanti noktasi
2. USB 3.0 baglanti noktalari 2. Gug girisi (DC 19 V)
3. Gug dugmesi
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NOCIBHUK 31 LUIBUOKOIO BCTAHOBJIEHHA

* 1xZOTAC AMP BOX MINI

+ 1 x apantep xuBnexHs, DC 19 B (230 Br) E' .
e 1 X LUHYP XUBMNEHHS T
* 1 X 6-KOHTaKTHUI kabenb 30BHILLHBLOTO XVBIEHHS

- 1 x kaGenb Thunderbolt 3 (0,5 ) S‘-_\O

* 1 X nocibHWK KopucTyBaya
HACTPOWKA ZOTAC AMP BOX MINI

1. BigkpyTiTb ABa rBUHTM-BapaHynka Ha 3aAHii naHerni.
2. He npviknapatoumn HagmipHUX 3ycunb, NiaBeaiTe Ta 3HiMiTb
KPULLIKY.

BCTAHOBJNIEHHA KAPTU, WO 3AMMAE OOWH CNIOT

. BigkpyTiTb ABa rBUHTU-GapaH4uKa i3 CKoBW KPINNeHHS.

. He npuknapatouv HagmipHux 3ycunb, NiABeiTb Ta 3HIMITb CKOBY KpinmneHHs.

. HaTucHiTb Ha Baxinb nepexigHoi nnatu Ta BUTSHITL i i3 cnoty PCle.

. BcTaHoBIThL NepexigHy nnaty Ha Bally KapTy (Hanpuknaz, TBEpAOTINLHWIA HakonuyyBsad 3 iHTepdeiicom PCle).

. BigkpyTiTb HUXHIN IBUHT Ta BUTSATHITL HKHIO CKOBY ANS OAHOrO CRoTY.

. BcraHoBiTb KapTy, Lo 3aiiMae oavH CroT, y CkoBY KpiMmeHHs, ik Lie NpeacTaBleHo HUxXYe.

. 3aKkpyTiTb rBUHT.

. BcTaHoBiTb ckoby 3 3aKpinneHot Ha Hill kapToto, sika 3aiMae OAWH CIOT, Y KOPMyC Ta HAaTUCHITL Ha nepexiaHy
nnary, wob 3adikcysatn ii y cnoti PCle.

9. 3akpyTiTb rBUHTU-6apaHYMKN.

10. BcTaHOBITh KPULLKY Ha MicLe Ta 3aKpyTiTe rBUHTU-6apaHYnKkv Ha 3afHil naHeni.

O~NO O WN =
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ZOTAC

BCTAHOBNIEHHA KAPTU, WO 3SAMMAE OBA CNOTK

oo WwN =

1.

. BukoHytoum iHCTPYKLiT, WO HaBeAeHi Ha nonepeaHii CTOPiHLI, BUTAMHITE CKOBY KpinneHHst Ta nepexiaHy nnary.
. BigkpyTiTb ABa rBUHTU-GapaHumnKa Ta BUTSTHITb 06KaBI CKOBW.

. BcTaHoBITh kapTy, Lo 3aliMae ABa CrnoTw, y ckoby KpinfeHHs (Hanpuknag, ABOCNOTOBY rpadidHy KapTy).

. BadikeyiTe rpadiyHy kapTy Ha ckobi KpinneHHs 3 BUKOPUCTAHHSIM MBUHTIB 3 KOMMIEKTY NOCTaYaHHs.

. BcTaHoBiTb NnepexigHy kapTy Ha rpadiyHy KapTy.

. MNip’eaHaiiTe oAuH KiHeLb 6-KOHTAKTHOMO KaBerto XMBINEHHS 3 KOMNNEKTY NOCTa4YaHHS [0 PO3'eMY XUBMEHHS

Ha CUCTEMHII NnaTi. (MokasaHo Huxk4e)
MpumiTka: Le Kpok HeoBXiaHMIA NuLe, AKLO BCTaHOBNEHa kapTa noTpebye Ans cBoei poboTu MiakmioYeHHs A0AaTKOBOrO 6-KOHTAKTHOro
PO3'EMY XKUBMEHHS.

. MiaKNoYITh IHLWKIA KiHeLb 6-KOHTaKTHOrO Kabento XXMBMEHHS A0 KapTy.
. BcTaHoBiTh ckoBY 3 3aKpinneHoto Ha Hill KapToto y KOPMYC Ta HATUCHITb Ha NepexiaHy nnaty, Wwo6

3adikcysatu ii y cnoti PCle.

. Badikcyite ckoby KpinneHHs 3a 4ONOMOrot0 rBUHTIB-6apaHyuKiB.
. BCTaHOBITh KpWLLKY Ha MicLe Ta 3aKkpyTiTb MBUHTW-6apaHyMkv Ha 3afHin naHeni.

MEPEOHA MAHEJb 3AO0HA MAHEIDb
CBiTrnoAioaHNN iHaUKaTop XUBMEHHSA 1. Pos’em Thunderbolt 3
Moptn USB 3.0 2. Po3’em xuBneHHs (DC 19 B)

2.

3. Mepemukay X1BMEHHS
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